Krakdw, dnia 19.10.2020 r.

Narodowy Stary Teatr im. Heleny Modrzejewskiej w Krakowie
ul. Jagielloriska 5

31-010 Krakdw

Postepowanie ZP.282-6/2020 wyjasnienia SIWZ 1

Do wszystkich wykonawcéw

1. Dziatajac zgodnie z art. 38 ust, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (zwanej
dalej Pzp) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia dla
przetargu nieograniczonego na kompleksowg dostawe gazu ziemnego na potrzeby Narodowego Starego Teatru
im. Heleny Modrzejewskiej w Krakowie.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy w terminach wskazanych w zapytaniu ofertowym?

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy nie ma zawartej umowy/anekséw w ramach akcji promocyinych lojalnoéciowych.
Zamawiajacy nie przewidzial w SIWZ terminu zawarcia umowy, wskazal natomiast czas, na ktéry
zostaje ona zawarta tj. od dnia 1.01.2021 r. do dnia 31.12.2021 r.

Pytanie 2.

Czy obowigzujace umowy wymagaja wypowiedzenia? Kto bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy?

Jaki jest okres wypowiedzenia umoéw?

Odpowiedz 2.

Obowiazujaca umowa nie wymaga wypowiedzenia.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy ma wiedze, na jaki okres (do kiedy) zostala zgloszona Operatorowi Systemu Dystrybucji
przez obecnego sprzedawce (dla punktéw poboru Zamawiajacego) ustuga dystrybucji?

Odpowiedz 3.
Zamawiajacy nie wie, na jaki okres (do kiedy) zostata zgltoszona Operatorowi Systemu Dystrybucji
przez obecnego sprzedawce (dla punktéw poboru Zamawiajacego) ustuga dystrybuciji.



Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na korespondencyijne zawarcie umowy?

Odpowiedz 4.

Tak. Zamawiajacy wyraza zgode na korespondencyjne zawarcie umowy,

Pytanie 5.
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-5, W-6 na podstawie
prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz fakture rozliczeniowsa za pobrane paliwo gazowe wystawiong na

koniec okresu rozliczeniowego, ktérej kwota zostanie pomniejszona o kwote wynikajaca w faktur wstepnych?

Odpowiedz 5.
Zamawiajacy nie wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-5, W-6 na
podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego.

Pytanie 6.

Wykonawca prosi o dodanie ponizszej treéci do zapisu Rozdz. IV SIWZ

~Rozpoczecie dostaw nastapi od 01.01.2021r., nie wczesnie] jednak niz po pozytywnie przeprowadzona
procedura zmiany sprzedawcy w zgodnie z terminami wynikajacymi z Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci
Dystrybucyjnej PSG Sp. z 0. 0.”

Odpowiedz 6.

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby Istotne postanowienia umowy zostaty wprowadzone do treéci umowy w formie
literalnej, czy mogg zosta¢ wprowadzone w formie zachowujacej to samo znaczenie ?

Odpowiedz 7.

Zamawiajacy nie wymaga, aby Istotne postanowienia umowy zostaly wprowadzone do tresci
umowy w formie literalnej, moga zosta¢ wprowadzone w innej formie, zachowujacej to samo
znaczenie.

Pytanie 8.
Wykaonawca prosi o usuniecie Rozdz, XVI SIWZ pkt 2 ppkt 11 SIWZ odnosnie kar umownych.

Odpowiedz 8.

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9.

Wykonawca prosi o dodanie ponizszej tresci do zapisu Rozdz. XVI SIWZ pkt 2 ppkt 14 lit. a SIWZ:

«ZMmiana ilosci punktdw poboru, nie moze powodowal zwiekszenia zuzycia wiecej niz o 10% podstawowego
wolumenu”,

Odpowiedz 9.

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10.
Wykonawca prosi o dodanie ponizszej tresci do zapisu Rozdz. XVI SIWZ pkt 2 ppkt 14 lit. b SIWZ
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~pod warunkiem wyrazenia zgody prze OSD”

Odpowied? 10.

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsza zmiane. 2 ppkt 14 lit. b w rozdziale XVI SIWZ otrzymuje
brzmienie: ,,b. zmiany mocy umownej, pod warunkiem wyrazenia zgody prze OSD”.

II. Niniejsze wyjasnienia stajg sie integralng czedcig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia.
Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z charakterem wyjasnien przesuniety termin nie zostaje przesuniety.
Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci.
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